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A. IDENTITAS PERUSAHAAN 
    

 
NAMA PERUSAHAAN :  PT GADING KENCANA  

 
N.P.W.P/N.P.P.K.P : 06.864.767.6-418.000 

 

TEMPAT USAHA : Jalan Kemang Dalam Selatan XI Kav. EA-8 

    
021-78893561 

 

 
TANGGAL PENGUKUHAN : 20 Mei 2010 

 

 
KLU SPT : 52562 

 

 
JENIS USAHA : Dagang dan Jasa 

 

       B. BIDANG USAHA 
    

 

PT GADING KENCANA adalah sebuah perusahaan dagang yang didirikan di Jakarta pada tanggal  24 
Desember 2009. Perusahaan bergerak di bidang penjualan dan perbaikan pendingin ruangan dengan 
merek TOSHILA dan PARAMONIC. 

       C. PEMEGANG SAHAM DAN SUSUNAN PENGURUS 
    

 
Daftar Pemegang Saham  

    

 
No Nama Pemegang Saham N.P.W.P Jumlah Lembar 

 
1 Aldianesta   31.159.064.0-403.000                                  50.000  

 
2 Cinta Almirasyah 06.238.098.1-418.000                                  30.000  

 
3  Keanu Hasan 25.315.098.1-418.000                                  20.000  

 
Nominal = Rp 11.200,-/lembar                                100.000  

       

 
Daftar Pengurus   

    

 
No Jabatan N.P.W.P Nama Pengurus 

 

1 Komisaris 06.010.964.1-412.000 Riza Alamsyah 

 

2 Direktur 78.009.890.1-432.000 Rudi Hermawan 

 

3 Manajer 25.315.098.1-418.000 Rani Subroto 

       

 
PT GADING KENCANA, Telah diaudit dengan Opini Wajar Tanpa Pengecualian 

 

 
1 Kantor Akuntan Publik Nama : Mukmin and paRtner's 

 
    NPWP : 68.440.449.4-031.000 

 
2 Nama Akuntan Nama : Rojali Siahaan, SE, M. Ak 

 
    NPWP : 21.068.052.6-215.000 

 
3 Kantor Konsultan Pajak Nama : Maryamah Tax and Business Advisory 

 
    NPWP : 07.543.083.6-921.000 

 
4 Nama Konsultan Nama : Miriam Budiarjo SE, M. Ak, M. Si 

 
    NPWP : 25.773.472.3-604.000 

       D. KEBIJAKAN AKUNTANSI 
    

 
1 Umum 

    

  
Sistem berpasangan dengan dasar akrual basis. Periode akuntansi tahunan  

 

  
 (1 Januari s.d 31 Desember) dibagi dalam 12 periode bulanan. Mata uang menggunakan Rupiah 

       

 
2 Kas Kecil 

    

  
Untuk pengeluaran sebesar Rp 1.500.000,00 atau kurang dibayar dengan dana kas kecil dan sistem  

  
pencatatannya mengunakan sistem dana tidak tetap (Fluctuation System).  
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3 Kas di Bank 

    

  
Untuk pengeluaran dan penerimaan di atas Rp 1.000.000-, dibayar dengan cek.  

 

  
Semua penerimaan kas akan disetor ke bank sesegera mungkin pada hari yang sama dan sedapat  

  
mungkin tidak menyimpan dana dalam jumlah besar di dalam brankas perusahaan. 

       

 
4 Pembelian 

    

  
Setiap pembelian diperhitungkan PPN Masukan (Vat In) 10% dari Dasar Pengenaan Pajak  

  
dan Faktur Pajak diterima pada tanggal pembeliannya. Setiap retur pembelian 

 

  
 akan diperhitungkan pengurangan atas nilai utang dan PPN.  

  
Pembayaran dilakukan dalam periode diskon akan memperoleh diskon dan mengurangi  

  
nilai utang  dagang yang dibayar. Keterlambatan membayar utang dikenakan denda 1%  

  
dari nilai utang tertunggak. 

    

       

 
5 Penjulan 

    

  
Setiap terjadi transaksi penjualan langsung diterbitkan Faktur Pajak dan diperhitungkan  

  
PPN Keluaran (Vat Out) 10% dari Dasar Pengenaan Pajak. Setap retur penjualan akan diperhitungkan  

  
pengurangan atas nilai piutang dan PPN. Pelunasan piutang  

  
dalam diskon akan memperoleh diskon dan mengurangi nilai piutang dagang yang diterima.  

  
Keterlambatan membayar piutang dalam hal ini dikenakan denda 1% dari nilai piutang  

  
yang tertunggak. 

    

       

 
6 Persediaan Barang Dagang 

    

  
Persediaan Barang Dagang dinilai berdasarkan prinsip harga perolehan dengan metode  

  
rata-rata bergerak (Average) dan dicatat dengan metode perpetual. 

 

       

 
7 Aset Tetap 

    

  
Aset Tetap Berwujud yang dimiliki perusahaan dicatat berdasarkan prinsip harga perolehan  

  
dan disusutkan dengan metode garis lurus. 

    

       

 
8 Laporan Arus Kas 

    

  
Laporan Arus Kas menggunakan metode tidak langsung . 

    

 

RINCIAN PEKERJAAN 

Sebagai staf akuntansi PT GADING KENCANA, tugas & tanggung jawab anda 

adalah menyelesaikan beberapa pekerjaan dibawah ini. Pastikan bahwa Laporan 

Keuangan yang anda buat harus selesai tepat waktu sesuai dengan kebijakan 

Direksi. 

A. KEGIATAN AKUNTANSI MANUAL 

1. Mencatat transaksi kedalam Jurnal Khusus secara manual 
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2. Melakukan posting dari neraca awal dan jurnal khusus setiap tanggal 

transaksi ke dalam buku Pembantu Piutang, Pembantu Utang, dan Kartu 

Persediaan 

3. Melakukan posting dari neraca awal dan jurnal khusus ke dalam akun 

buku besar pada akhir periode dan menutup akun buku besar 

4. Menyusun neraca saldo dan kertas kerja/neraca lajur 

5. Mencatat transaksi penyesuaian ke dalam jurnal memorial 

6. Melakukan posting dari jurnal penyesuaian ke akun buku besar dan 

neraca lajur 

7. Menyelesaikan kertas kerja/neraca lajur 

8. Membuat laporan keuangan komersial: Laporan Laba Rugi, Laporan 

Perubahan Ekuitas, Laporan Neraca dan Laporan Arus Kas  

9. Membuat rekonsiliasi fiskal 

10. Mengisi SPT 1111 (SPT Masa PPN), Bukti Potong 1721 A-1, dan SPT 1771 

(SPT Tahunan Badan)  

11. Membuat jurnal penutup menggunakan jurnal memorial 

12. Melakukan posting dari jurnal penutup ke akun buku besar & membuat 

neraca saldo setelah penutupan 

 

B. KEGIATAN AKUNTANSI KOMPUTER 

1. Membuat data baru perusahaan dan persiapan data transaksi 

2. Melakukan entri data transaksi ke dalam program MYOB sesuai dengan 

modul masing-masing 

3. Melakukan entri data penyesuaian kedalam program MYOB 

4. Mencetak register penjualan, register pembelian, register bank, daftar 

saldo piutang, daftar saldo hutang, daftar saldo persediaan 

5. Mencetak laporan keuangan komersial (Laporan Laba Rugi, Neraca, 

Laporan Arus Kas) 

6. Melakukan back up data transaksi dan proses penutupan bulan transaksi 

7. Mencetak neraca saldo setelah penutupan dan penyesuaian kembali 
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Account 
Number 

Account Name Header Balance Account Type 

1.0000 ASSET Header   ASSET 

1.1000 CURRENT ASSET Header   ASSET 

1.1100 Bank BNI     Bank 

1.1200 Petty Cash     Bank 

1.1300 Account Receivable     Accounts Receivable 

1.1301 Employee Receivable     Other Current Asset 

1.1400 Deposit Paid     Other Current Asset 

1.1500 Inventory     Other Current Asset 

1.1600 Office Supplies     Other Current Asset 

1.1700 Prepaid Rent     Other Current Asset 

1.1800 VAT IN     Other Current Asset 

1.1901 Prepaid Income Tax Article 22     Other Current Asset 

1.1902 Prepaid Income Tax Article 23     Other Current Asset 

1.1903 Prepaid Income Tax Article 25     Other Current Asset 

1.2000 FIXED ASSETS Header   ASSET 

1.2200 Vehicle     Fixed Asset 

1.2201 Vehicle Accumulated Depreciation      Fixed Asset 

1.2300 Equipment     Fixed Asset 

1.2301 Equipment Accumulated Depreciation    
 

Fixed Asset 

2.0000 LIABILITIES Header   LIABILITY 

2.1000 CURRENT LIABILITIES Header   LIABILITY 

2.1100 Account Payable     Accounts Payable 

2.1200 Expense Payable     Other Current Liability 

2.1300 Customer Deposit     Other Current Liability 

2.1400 VAT OUT     Other Current Liability 

2.1500 VAT Payable     Other Current Liability 

2.1601 Income Tax Article 21 Payable      Other Current Liability 

2.1602 Income Tax Article 23 Payable      Other Current Liability 
2.1603 Income Tax Article 25/29 Payable      Other Current Liability 

2.1700 Retired Payable      Other Current Liability 

2.2000 LONG TERM LIABILITY Header   LIABILITY 

2.2100 BNI Loan     Long Term Liability 

3.0000 EQUITY Header   EQUITY 

3.1100 Capital Stock     Equity 

3.1200 Retained Earning     Equity 

3.1300 Current Year Earning     Equity 

3.1400 Dividend     Equity 

3.9999 Historical Balancing     Equity 

4.0000 INCOME Header   INCOME 

4.1100 Sales     Income 

4.1200 Sales Discount     Income 

4.1300 Sales Return     Income 

4.1400 Service Income     Income 

5.0000 Cost of Goods Sold Header   COST OF SALES 

5.1100 Cost of Goods Sold     Cost of sales 

5.1200 Freight Paid     Cost of sales 

5.1300 Purchases Discount     Cost of sales 

6.0000 OPERATING EXPENSE Header   EXPENSE 
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6.1100 Wages and Salaries     Expense 

6.1200 Telephone and internet  Expense     Expense 

6.1300 Electricity Expense     Expense 

6.1400 Printing and Postage Expense     Expense 

6.1500 Advertising Expense     Expense 

6.1600 Rent Expense     Expense 

6.1700 Other Operational Expenses     Expense 

6.1800 Office Supplies Expense     Expense 

6.1901 Vehicle Depreciation Expense     Expense 
6.1902 Equipment Depreciation Expense     Expense 

8.0000 OTHER INCOME Header   OTHER INCOME 

8.1100 Interest Income     Other Income 

8.1200 Freight Collected     Other Income 

8.1300 Late Fees Collected     Other Income 

9.0000 OTHER EXPENSE Header   OTHER EXPENSE 

9.1100 Bank Service Charge     Other Expense 

9.1200 Income Tax Article 4(2)     Other Expense 

9.1300 Late Fees Charge     Other Expense 

9.1400 Income Tax Expense     Other Expense 

 

 

 

 
 

 

 PT GADING KENCANA  

  

TRIAL BALANCE 

  

Per 1 Desember 2013 
        
No. Account Account Name  Debit (Rp)   Credit (Rp)  

1.1100 Bank BNI                 1.737.791.400    

1.1200 Petty Cash                          3.250.000    

1.1300 Account Receivable                     354.750.000    

1.1301 Employee Receivable                             650.000    

1.1400 Deposit Paid                                           -    

1.1500 Inventory                     587.687.500    

1.1600 Office Supplies                          3.500.000    

1.1700 Prepaid Rent                       12.000.000    

1.1800 VAT IN                                           -    

1.1901 Prepaid Income Tax Article 22                                           -    

1.1902 Prepaid Income Tax Article 23                                           -    

1.1903 Prepaid Income Tax Article 25                       30.000.000    

1.2200 Vehicle                     300.000.000    

1.2201 Vehicle Accumulated Depreciation                                            -                    218.750.000  

1.2300 Equipment                     180.000.000    

1.2301 Equipment Accumulated Depreciation                      131.250.000  

2.1100 Account Payable                     204.600.000  

2.1200 Expense Payable                       30.850.000  

2.1300 Customer Deposit     

2.1400 VAT OUT     

2.1500 VAT Payable                       23.500.000  

2.1601 Income Tax Article 21 Payable                              491.400  

2.1602 Income Tax Article 23 Payable      
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2.1603 Income Tax Article 25/29 Payable      

2.1700 Retired Payable                           4.999.500  

2.2100 BNI Loan                     720.000.000  

3.1100 Capital Stock                 1.120.000.000  

3.1200 Retained Earning                     685.000.000  

3.1300 Current Year Earning     

3.1400 Dividend                     128.500.000    

3.9999 Historical Balancing     

4.1100 Sales                 1.448.803.000  

4.1200 Sales Discount                       30.225.000    

4.1300 Sales Return                       33.800.000    

4.1400 Service Income                     435.000.000  

5.1100 Cost of Goods Sold                 1.235.050.000    

5.1200 Freight Paid     

5.1300 Purchases Discount                       51.500.000  

6.1100 Wages and Salaries                     249.975.000    

6.1200 Telephone and internet  Expense                       21.010.000    

6.1300 Electricity Expense                       12.500.000    

6.1400 Printing and Postage Expense                          2.250.000    

6.1500 Advertising Expense                          3.750.000    

6.1600 Rent Expense                       36.000.000    

6.1700 Other Operational Expenses                       23.000.000    

6.1800 Office Supplies Expense                          3.000.000    

6.1901 Vehicle Depreciation Expense                       68.750.000    

6.1902 Equipment Depreciation Expense                       41.250.000    

8.1100 Interest Income                       31.500.000  

8.1200 Freight Collected     

8.1300 Late Fees Collected     

9.1100 Bank Service Charge                          1.255.000    

9.1200 Income Tax Article 4(2)                          6.300.000    

9.1300 Late Fees Charge     

9.1400 Income Tax Expense     

Total          5.106.243.900          5.106.243.900  
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